



MATS UNIVERSITY

Press Release

आईटी उद्यमिता 2018 मे सिखाये गये सफल उद्यमियों के गुर

दिनांक २८ अप्रैल २०१८ को एमएसआईटी विभागमैट्स विश्वविद्यालय रायपुर द्वारा आईटी उद्यमिता २०१८ का आयोजन दीनदयाल उपाध्याय सभागार में आयोजित किया गया। इस आयोजन का उद्देश्य आईटी क्षेत्र में नए उद्यमों की स्थापना के लिए भावी पीढ़ी को प्रेरित करना था। इस आयोजन में छत्तीसगढ़ सरकार और उद्योग क्षेत्र ने अपनी विशेष रूचि दिखाई।

आईटी उद्यमिता २०१८ के मानद अतिथि श्रीविवेक आचार्य, निदेशक तकनीकी शिक्षा, विशेष अतिथि प्रो० पी० के० सिन्हा कुलपति एवं निदेशक, आईआईआईटी नया रायपुर, मैट्स विश्वविद्यालय कुलपति प्रो० ब्यजू जॉन, महानिदेशक, श्री प्रियश पगारी, रजिस्ट्रार श्री गोकुलानंद पांडा, डॉ० दीपिका धंध, निदेशक प्रशिक्षण और नियुक्ति, रीता दीवांजी, एचओ, एमएसआईटी अन्य विभागों के साथ साथ प्राध्यापकगण प्रमुख इस अवसर पर अभिभावकगण, विभिन्न स्कूलों से आये छात्र/छात्राएं उपस्थित थे।

कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वन्दना से हुआ। एचओडी, एमएसआईटी के भाषण के साथ कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया। अपने उद्बोधन में कहा कि मैट्स विश्वविद्यालय सदैव ही उद्यमियों को प्रेरित करता रहा है। इस दिशा में विभाग द्वारा की गयी पहल भावी पीढ़ी के लिए मार्गदर्शन का कार्य करेगा।

मैट्स विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो० ब्यजू जॉन ने अपने संबोधन में कहा कि घटते हुए रोजगार के अवसर बहुत ही चिंता का विषय है साथ ही समाज में नए प्रकार के रोजगार की संभावनाये उत्पन्न हो रही हैं जो पहले दृष्टिगोचर नहीं होती थीं। हमारी आने वाली पीढ़ी इन रोजगार के अवसरों को पहचानकर नए उद्यमों को स्थापित कर सकते हैं उन्होंने यह भी कहा कि एक उद्यमी दूसरों के लिए भी रोजगार के अवसर को पैदा करता है। मैट्स विश्वविद्यालय नए उद्यमों को स्थापित करने के लिए कंधे से कंधा मिलाकर खड़ा है। इसके साथ ही मैट्स विश्वविद्यालय में उद्यमिता प्रकोष्ठ भी स्थापित है जहां से उद्यम स्थापित करने की जानकारी प्राप्त की जा सकती है।

आईआईआईटी नया रायपुर के कुलपति एवं निदेशक प्रो० पी०के० सिन्हा ने कहा की मैट्स विश्वविद्यालय द्वारा शुरू किया गया यह कार्य अत्यंत ही सराहनीय है ऐसे कार्यक्रम उद्यम स्थापित करने के इच्छुक छात्र/छात्राओं में नई ऊर्जा का संचार करते हैं साथ ही एक नियंत्रित पथप्रदर्शन करते हैं।

उद्योग जगत के प्रतिष्ठित वक्ताओं को इस मंच पर आमंत्रित किया गया था। जिनमें डॉ० पवन अग्रवाल, डब्लुवाला नेटवर्क के संस्थापक मुंबई, अंतर्राष्ट्रीय प्रेरणादायक वक्ता, “प्रबंधन गुरु”, शशांक सिंघल, सह-संस्थापक विट्टीफीड इंदौर, श्री ऋषि टंडन, प्रबंध निदेशक, नमो ई-वेस्ट प्राइवेट लिमिटेड फरीदाबाद, उत्कृष्ट

स्टार्ट-अप पुरस्कार विजेता श्री रौनक करवा, सीईओ और संस्थापक नेप्ज़ी नेपाल श्री राजीव रॉय, ३६ इंक, श्री गुवरावमिश्रा, सीओओ, रायपुर स्मार्ट सिटी, मोर रायपुर के प्रतिनिधि और अन्य शामिल थे कार्यक्रम के दौरान मोर रायपुर एमएसआईटी क्लब का उद्घाटन उपस्थित अतिथि के हाथों से किया। मोर रायपुर ने आश्वासन दिया कि वे हमेशा छह श्रेणियों में स्मार्ट रायपुर को बढ़ावा देंगे और रायपुर शहर के हरिया रायपुर - पर्यावरण अनुकूल पहल, दयालु रायपुर - वंचित लोगों की मदद करना, राइजिंग रायपुर - स्वास्थ्य और कल्याण पहल, चमकती रायपुर - स्वच्छता पहल, बढ़िया रायपुर - इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट डिजिटल रायपुर - डिजिटल और तकनीकी पहल सुधार के लिए काम करेंगे। रायपुर क्लब के सभी स्वयंसेवकों को मोर रायपुर के बैचों के दिया गया और उनके सर्वश्रेष्ठ काम के लिए प्रेरित किया गया। इस अवसर पर करीब 900 दर्शकों ने देखा। दूसरा दौर आईटी विशेषज्ञों के योग्य पैनल चर्चा के साथ आयोजित किया गया था। इसके बाद प्रतियोगिताओं के सभी विजेताओं की घोषणा की गई और वीडियो नृत्य समूह, साकेत रॉय और राहुल रॉय ने संगीत प्रदर्शन में सांस्कृतिक प्रदर्शन किया। मैट्स स्कूल ऑफ आईटी ने 9 अप्रैल को साइबर सुरक्षा पर "ज्ञान सभा" आयोजित करके स्कूलों में जागरूकता कार्यक्रम के साथ अपना तकनीकी उत्सव शुरू किया। विभाग ने शहर के विभिन्न स्थानों में सर्वश्रेष्ठ प्रबंधक टीम, फनफेयर, ऑक्सीजन सांस्कृतिक प्रतिस्पर्धा, ई स्पोर्ट्स, विजन ड्राइंग प्रतियोगिता जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया। आज उन्होंने 36 आईएन, मोर रायपुर, ब्लू बनयन, टीसीएस आयन, टैली ब्रेन, जय हिंद मंच, आरजे एंटरप्राइज, टैली ब्रेन, जय हिंद मंच, आरजे प्रवेश, गोल, विचित्र, अंबुजा सिटी सेंटर इत्यादि के पूर्ण समर्थन के साथ अपना अंतिम कार्यक्रम "आईटी उध्यामिता 2018" आयोजित किया। डॉ संजय चौधरी, उप निबंधक ने कार्यक्रम के लिए अपना समर्थन बढ़ाने के लिए सभी प्रायोजकों, प्रमोटरों, वक्ताओं, अतिथि और प्रबंधन को धन्यवाद प्रस्तुत किया।



